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Naslov ideje: Naslov ideje: Naslov ideje: Naslov ideje: Prstan solzivec: CrynowPrstan solzivec: CrynowPrstan solzivec: CrynowPrstan solzivec: Crynow    
    
Nagrada: Nagrada: Nagrada: Nagrada: zlata plaketazlata plaketazlata plaketazlata plaketa    
    
AvtorAvtorAvtorAvtoriceiceiceice    
Valentina Zupan Valentina Zupan Valentina Zupan Valentina Zupan     
Osredek 15 
3257 Podsreda 
 
Jerneja Simončič Jerneja Simončič Jerneja Simončič Jerneja Simončič     
Zapuže 18 
8310 Šentjernej 
 
Jožica Pavlič Jožica Pavlič Jožica Pavlič Jožica Pavlič     
Poklek 57 
8283 Blanca 
 

MentorMentorMentorMentoricaicaicaica    
Helena Ivanuš 
Ekonomska in trgovska šola Brežice 
Bizeljska cesta 45 
8250 Brežice  
 
ŠolaŠolaŠolaŠola    
Ekonomska in trgovska šola Brežice 
 
 
 
 

 
Opis idejeOpis idejeOpis idejeOpis ideje    

Navedite problem, ki ga ideja rešujeNavedite problem, ki ga ideja rešujeNavedite problem, ki ga ideja rešujeNavedite problem, ki ga ideja rešuje: Ker je v današnjem času veliko nasilja že če se samo: sprehajaš po 
ulici, mladi gredo iz diskoteke, starejši so gibalno ovirani in bi se tudi težko branili z morebitnimi 
napadalci, smo se odločile za solzivec, ki bi bil zelo priročen za samoobrambo hkrati pa bi ga lahko 
uporabljali kot modni dodatek, prstan . S tem bi zagotovile občutek varnosti in možnost samoobrambe 
pri nepridipravih. Hkrati pa  bi bil prstan zelo trendovsko oblikovan in primeren za vsakdanjo nošo ter 
oba spola. 

Rešitve Rešitve Rešitve Rešitve –––– opis ideje oz. princip delovanja opis ideje oz. princip delovanja opis ideje oz. princip delovanja opis ideje oz. princip delovanja: Solzivec bi bil v obliki prstana. V notranjosti prstana bi bile 
povezane cevke, ki bi imele solzivno razpršilo. Sprožilo bi se s pritiskom na zunanjem, sprednjem delu 
prstana, ki bi bil lahko večji okrasek ali kamen in bi se z dotikom na sprednji okrasek rešili pred 
morebitnimi napadalci ter še imeli čas poklicati pomoč, medtem ko bi iz cevk skozi odprtino na 
sprednjem delu prstana sprožili razpršilo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


